



La Piazza Kitchen Wine Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktpl. 10, Butzbach, Germany

+496033927959 - https://www.facebook.com/pages/category/Italian-Restaurant/Lapiazza-1599114556982778/





Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von La Piazza Kitchen Wine in <u>Butzbach</u>. Zurzeit stehen <u>15</u> Menüs und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an La Piazza Kitchen Wine mag:

unglaublich lecker. wir waren dort mit einer Gruppe von 13 Kindern und hatten ein separates Zimmer. Pizze, Schnitzerei und Salat waren alle außergewöhnlich lecker. auch der Service war sehr freundlich und freundlich. Essen: 5 Service: 5 Atmosphäre: 5. Weiterlesen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen. La Piazza Kitchen Wine aus Butzbach serviert feine, gute mediterrane Küche mit seinen typischen Speisen, Du kannst Dir an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen. Egal zu welchem Anlass - ein Fest - das hauseigene Catering macht es einfach, das Essen von La Piazza Kitchen Wine in deinen eigenen vier Wänden zu genießen, auch die knusprig krosse Pizza, die original im Holzofen frisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen.

La Piazza Kitchen Wine Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

TORTELLINI

Süße Desserts

TIRAMISU

Hauptgerichte

LASAGNE

Snacks

BRUSCHETTA

Starters & Salads

RISOTTO

Vorspeise

KAMA

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

FLEISCH

KÄSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

PIZZA

NUDELN

FISCH

SALAT

La Piazza Kitchen Wine Speisekarte



La Piazza Kitchen Wine

Marktpl. 10, Butzbach, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:00 -14:30 17:00 -22:30 Mittwoch 11:00 -14:30 17:00 -22:30 Donnerstag 11:00 -14:30 17:00 -22:30

Freitag 11:00 -14:30 17:00 -22:30 Samstag 11:00 -14:30 17:00 -22:30 Sonntag 11:00 -14:30 17:00 -22:30

